

## Я рисую мир

выставка детского рисунка

Терроризм — жестокое преступление. В России ежегодно отмечается день консолидации государства и общества против действий террористов — День солидарности в борьбе с терроризмом. В рамках этого события работники Кривцовского СДК и библиотеки организовали выставку детского рисунка «Я рисую мир».



Ребята постарались на славу! Столько усердия и таланта было вложено в рисунки, выполненные карандашами, фломастерами и красками! Рисовали от души, и от сердца. В каждом рисунке детское тепло души, своё восприятие мира, добра и счастья.





